

为了节省经费,前关山村男女老少齐上阵,干一些力所能及的活儿。



前关山村的村民以前都是拉水喝。



为防止水管冬天被冻,村民往壕沟里抬土做铺垫。

为了让村民 喝上干净水

文/片 本报记者 李军 通讯员 李子敏

东阿县刘集镇前关山村,地下水源遭受污染,多年来,村民只能靠肩挑人拉吃水。今年9月,省直单位选派第一书记,省农科院驻前关山村"第一书记"陈为京,多方筹集资金,带领村民克服重重困难,在山渣子里挖沟,在石岩上钻洞,历时两个多月,开挖渠道近三万米,把清澈甘甜的泉水送到了680多户村民家中。

陈为京来到该村后,经过深入调研,了解到存在水质污染情况,村民吃水难。陈为京向省农科院党委做了专题汇报,引起院党委的高度重视,省农科院专门召开党委会加以研究,并向省财政厅打报告,申请到30万元自来水安装专项经费。

为了节省成本,村民自发搬运建筑垃圾、柴草,配合工程队工作。同时,优化管道铺设线路,减少施工环节。村里的两家企业免费提供挖掘机,支持自来水工程。

经过两个多月的施工,12月12日,全村开始试压通水,680多户村 民用上了自来水,自来水几乎覆盖了全村,村民激动地他握住陈为 京的手,连声道谢。



陈为京亲自监督施工质量



喝上自来水,十分开心。

五星百货十周年店庆系列报道之五

60名贫困儿童获赠爱心羽绒服



本报聊城12月23日讯(记者

郭庆文) 12月21日,振华五星百货迎来十周年店庆之日,为感谢聊城广大消费者及回馈社会,五星百货推出形式多样、丰富多彩的系列公益活动。21日上午,本报联合五星百货筛选的60名贫困儿童均获得了一件羽绒服。

21日上午10点,伴着声声爆

竹,在灿烂阳光中,五星百货十周年店庆仪式举行。来自许营的10名贫困儿童代表和他们的家长,在严寒中被专程接到五星百货参加店庆仪式。五星百货的工作人员热情地接待他们,并按照尺寸为他们挑选羽绒服。

这60名贫困儿童年龄最小的 只有7岁,最大为12岁。记者了解 到,这些孩子在学校成绩都非常的优秀。"几百块钱买一件羽绒服,对条件不好的家庭来说是一笔不小的开支。"一位家长说,妻子身体不好,家里全靠他打零工挣钱,这次捐赠羽绒服,圆了孩子穿新衣服的梦想。

康康今年7岁,接过羽绒服,他 紧紧抱在怀里不松手,孩子的奶奶 连连向工作人员道谢。康康奶奶 说,孩子父母离异,爸爸离开家再 没回来,一直跟着爷爷奶奶生活。 康康身穿校服,里面的棉衣是奶奶 去年冬天亲手做的,棉花也是家里 种的。"太谢谢了,俺都不知道说点 啥好!"康康奶奶红着眼睛说。

活动结束后,孩子和家长们在工作人员的带领下,来到五星百货五楼福鬲单单餐厅,工作人员为他们准备了丰盛的午餐。用过午餐,在浓浓的暖意中,他们被专车送回家,抱着厚厚的羽绒服,孩子们恋恋不舍,向工作人员挥手告别,他们为五星百货的深情厚谊所感动。剩下的50套羽绒服则将直接送到学校。

五星十年,用真情温暖水城

"因为有聊城广大消费者的 支持和厚爱,五星百货经过十年 的发展,现总营业面积已达7万平 米,是聊城单体面积最大、品牌组 合最佳、环境服务最好的体验式、 多功能精品百货店。"五星百货总 经理牛钧说。

牛钧说,今后几年,五星百货将以品牌的"调高,调精、调仇"为原则,对品牌进行不断地引进,升级。并将扩大餐饮特业区,将中外著名的品牌主题餐厅、特色名吃、美味佳肴荟萃于此,以增加综合功能,聚集更大的人气,并且以此为支点,打造振华集团除烟台,威海之外的第三个强势区域,和辐射冀鲁豫三省的多功能,体验式的大型高端购物中心,为聊城广大消费者提供更多更好的中高端优秀品牌和更加优质完美的服务。

"辉煌十年,感恩钜献",五星百货店庆期间,不仅有关爱贫困儿童活动,更有多重优惠活动回馈消费者,用真情温暖水城。21日晚上8点30分,第一次幸运大抽奖活动吸引上千市民参与,在五星百货璀璨灯火的照耀下,随着大奖的开启,将整个会场气氛的引

爆,驱散了冬夜的寒冷。市民们则期待着12月29日第二次抽奖活动的开始。

据了解,十年间,五星百货除了向交巡警捐赠了羽绒服、向特殊学校捐赠学习用品、经常性地组织青年志愿者义务劳动,还经常性地积极为灾区、孤寡老人捐款、捐物、资助贫困学生等社会公益活动。

十年间,五星百货不但及时足额缴纳税金,而且还为其他相关部门和企业带来了近三亿元的收入。十年间,五星百货不但为聊城带来了现代都市气息,而且还使广大消费者改变了消费习惯、提升了生活品位,并且为改变聊城商业面貌、促进经济社会发展做出了很大的贡献。

本报记者 郭庆文

